

許董事長的話

校長、各位董、監事以及教育先進，大家好：

金牛奔騰喜迎春，牛轉乾坤呈新機。又是新的一年，鎮平在這裡祝福各位：牛年萬事如意，鴻圖大展！

本會的經費由各界的愛心捐滴而成，以及每年的校慶愛心園遊會，全校各班師生努力販售的盈餘捐助，本會方能幫忙有需要的學子及協助推動學校的校務發展，上述種種，均為讓花商學子完成學業擁有更完善的學習環境，進學修業之餘更能認同學校。面對時代迅速邁進，學校必須力求改變、精益求精，難免有鞭長莫及的時刻；本會即適時扮演協助的角色，努力推動建設，照顧弱勢的學子。在過去一年中，本會頒發給上進學子各項獎助學金、急難救助金，讓其能無後顧之憂地奮發向上，期許有朝一日能夠翻轉自己的未來。

2020 年對多數人來說，都是辛苦、焦慮加倍的一年，迎向 2021 年可以多一點盼望眼光。值此歲末年初也正是改變的好時機，透過建立新習慣好習慣，加值人生展望新年。美國暢銷書作家史蒂芬。柯維在《與成功有約：高效能人士的七個習慣》，提到人的品德基本上是由習慣所組成，俗話說：「思想決定行動，行動決定習慣，習慣決定品德，品德決定命運。」習慣對我們的生活有絕大的影響，因為它是一貫的，在不知不覺中，經年累月影響著我們的品德，暴露出我們的本性，左右我們的成敗。誠如進校門口那句「您今天跟父母師長問好了嗎？」，就是一個很基本的品德教育，也是學校努力耕耘落實的教育方向，期待從花商出去的學子都是品學兼優的有為青年。

今年的商業類全國技藝競賽，花商的選手們在老師的指導下，獲得金手獎及優勝的好成績，參加全國語文競賽噶瑪蘭族語朗讀高中學生組榮獲特優！而全國中學生閱讀心得投稿競賽，花商學生獲獎 21 篇，小論文獲獎 20 篇，獲獎率高於全國並為花蓮各校之冠。這些優秀的成績，無不來自於學生的努力、老師的付出，以及家長和社區的支持，本會能成為孩子的後盾，我們都深感光榮。本會努力協助清苦待援的學生，看到孩子們的成長茁壯，相信他們未來能成為社會上的中流砥柱，為花蓮在地貢獻一己之力，這也是本會最誠摯的希望。最後，敬祝花商 桃李芳騰、校運昌隆！

董事長 許鎮平謹識

110.01.08